



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10361期
农历癸卯年二月初六
星期六
2023年2月25日
6601234
烟台民意通热线

烟台好人，穿越疫情健步走来



YMG全媒体记者 唐克 摄

2021-2022双年度 “十佳烟台好人”颁奖

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)讴歌身边好人,传递文明力量。昨天下午,“礼赞好人 德耀烟台”2021-2022双年度“十佳烟台好人”颁奖仪式在烟台广播电视台演播大厅举行,10名“十佳烟台好人”受到隆重表彰。

2021-2022双年度“十佳烟台好人”评选活动由市委宣传部、市精神文明建设委员会办公室共同主办。评选活动按照群众广泛推荐、层层遴选审核、社会投票以及公示监督等严格程序,最终选出10名“十佳烟台好人”,他们中的有的坚持十数年助人为乐,有的以父子之力坚守承诺,有的精益求精屡创世界纪录,他们以平凡善举诠释人间大爱,以奉献担当诠释时代价值。

近年来,我市各部门各单位大力学习宣传“十佳烟台好人”,深入推进公民道德建设,身边好人、凡人善举、最美人物在港城大地如雨后春笋般不断涌现。2021年至今,我市共有242人当选烟台好人,85人当选山东好人,7人当选山东好人之星,4人当选中国好人,展现了全国文明城市的独特魅力。

一个个名字,一串串事迹,饱含真情,传递爱意。这是一次精神的洗礼,也是这座城市的荣光。“十佳烟台好人”评选活动已经成为全市精神文明建设领域的响亮品牌,呈现出巨大的示范带动效应,形成了崇德向善的社会风潮,让先进模范不断涌现,让文明新风吹遍港城。

“星光”照亮我们前行

从平凡的“我们”中走来,“烟台好人”穿越疫情站上领奖舞台。

他们是一座城温暖的力量,今天,一座城向他们致敬。

他们做了什么?他们“好”在哪里?他们为何感动了这座城市?

大家说,他们的“好”,藏在“诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、助人为乐、见义勇为”等社会美德的细节中。

可他们自己说,他们的“好”,是微不足道的“小事”“平常事”“大家都做的事”。

2月24日,这场爱与奉献精神的传递从烟台发出,向世界“直播”。“礼赞好人 德耀烟台”2021-2022双年度“十佳烟台好人”颁奖仪式上,10位“烟台好人”接过荣誉,为这个城市的温度再度加码。

一个个浸润心灵的好人故事在讲述:

泮爱香身体力行书写“助人”真谛;

“郭光泉爸爸”年过花甲,仍在助人这条“路”上奔波;

肖作鹏带着父亲的遗愿,要为那些充满年代回忆的照片找到主人;

刘展伯一句“咱不涨价”,展示了

“诚信经营”的精气神;

王吉贵担起了照顾残疾邻居的重担;

……

仪式现场,烟台好人故事娓娓道来,事迹影片中播放的那些瞬间直击现场每个人的心灵。

“昂首德行善举,树立奉献榜样。”正如节目诗朗诵《浩气烟台》中孩子们所诵读的那般,每一个好人故事都是一面展示烟台文明风貌的旗帜。

也正如主持词中所说的:“多年来,烟台市各部门各单位大力学习宣传十佳好人,深入推进公民道德建设,身边好人、凡人善举、最美人物在烟台大地如雨后春笋般不断涌现,已有越来越多的‘十佳好人’从最朴实的生活中走入我们的视野,为这座活力之城增添文明内涵,展现烟台这座全国文明典范城市的独特魅力。”

烟台好人,打造烟台城市文明的风向标,这是一城人的默契,更是一座城的凝聚力,全民向善、向好,共同谱写全国文明典范城市的崭新篇章。

YMG全媒体记者 徐峰



“老好人”同框“新好人”

“好人之城”好人层出不穷,好人精神刻入烟台城市基因,代代相传。在昨日的十佳烟台好人颁奖典礼现场,5名“中国好人”为烟台十佳好人颁奖,“老好人”和“新好人”简短的“同框”,让好人精神碰撞出更为亮眼的光芒,感动着现场观众。

YMG全媒体记者 张苹